

坚持购彩 理性投注

三地千万元大奖得主经验谈

■专题撰稿 陈敏

中千万元大奖有何诀窍?前不久,山西大同 1010 万、江西萍乡 1007 万以及河南新乡 1002 万得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透,分别采用复式或胆拖的方式揽下大奖。领奖时,三人各自透露了中奖秘诀,其中“坚持购彩、理性投注”的购彩理念成为共识。

1010 万得主领奖

中奖心得:坚持和理性

2月25日,山西大同购彩者牛先生现身省体彩中心,领走大乐透 1010 万元大奖。

20日,在体彩大乐透第 21018 期开奖中,牛先生通过一张“前区 2 胆 12 拖+后区 2 拖”的胆拖票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 1010 万元。

领奖时,面对奖金,掩饰不住激动心情的牛先生连声说了三句“太幸运了!”

据了解,牛先生第一次购买彩票是 2003 年,弹指一挥十几年,奖金拿过多次,这次获得的奖金是最大的。他一直对体育彩票情有独钟,每次投注额度不大,但韧性十足,十几年来体彩店成了他最熟悉的地方。

谈到中奖经验,牛先生乐呵呵地道出两个词:坚持、理性。具体到此次中得大奖,他说:“我平时最喜欢体彩大乐透,基本上期



1010 万得主(左)领奖

中奖彩票

期不落,坚持购买,但平时投注额都不大,二三十元居多,而且以复式投注为主,感觉好的时候偶尔多投一些。”

对于奖金的使用,牛先生说:“我也是一个普通劳动者,这笔奖金会改善我和家人的生活,但不会让我的心态发生变化,今后,我还会脚踏实地做自己的本

职工作。”

领奖现场,牛先生拿出 5 万元捐助山西省青少年发展基金会(山西体彩微公益基金),用于帮助更多需要帮助的人。他还表示,因为常年购彩,与体彩店老板及很多购彩者都成了情投意合的朋友,回去后,要请大家吃饭,为大家发红包。

1007 万得主领奖

购彩心态:理性和平和

2月23日,江西萍乡购彩者张先生带着家人一道现身省体彩中心,领走大乐透 1007 万元大奖。

8日,在体彩大乐透第 21017 期开奖中,张先生通过一张 9+2 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 1007 万元。

时隔半个月,张先生才现身领奖。对此,他说:“年前买的彩票,昨天(2月22日)去体彩店打票时才知道中大奖了,一个人过来兑奖不放心,我就把家人都叫上了。”

张先生表示,自己是货车司机,购彩有十余年,平时开车运货全国跑,路过彩票店就会去买上

几注。“在自己力所能及的范围内购彩,不仅为枯燥的运输路途增添乐趣,也为公益事业献爱心。”张先生说,自己的购彩心态一贯是平和、理性。当门店代销者恭喜他中了 1000 万元大奖时,他云淡风轻地说了句:“没想到自己能中,节后跑了一趟长途,刚从外地开车回来,有时间我就去兑奖。”

多年购彩,张先生有一套自己独特的选号方法:“开奖前一天晚上我看走势图,觉得最近出的号码应该是和奇数有关系的,所以选号时候选了一组全奇数。走的时候心里感觉隐隐不对劲,回去买的时候继续机选,结果弹出了一组几乎是全奇数,只掺杂了个别偶数的一组数字,他心里觉



中奖彩票

得这和自己最近的研究成果非常契合,就毫不犹豫买了下来。”

办理完兑奖手续,张先生抖了抖手里的支票,笑着说:“感觉像是拿到了一张自由通行证。以前开车全国跑是为了老婆孩子生活更好,这次终于可以轻松地全国畅游了,想想就开心!”

1002 万得主领奖

购彩特点:每次花费不多

2月22日,河南新乡购彩者韩先生现身省体彩中心,领走大乐透 1002 万元大奖。

20日,在体彩大乐透第 21018 期开奖中,韩先生通过一张“前区 4 胆 10 拖+后区 2 拖”的胆拖票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金 1002 万元。

据了解,韩先生是体育彩票的忠实粉,购彩多年只买大乐透这一种玩法,闲暇时,他喜欢研究号码,到了体彩店再看看走势

图,结合店内的推荐稍作修改。由于经济状况一般,韩先生每次花费不多,都是在二十元以内。

开奖第二天,韩先生像往常一样去实体店买彩票,顺便把前一天买的票核对一下,结果被告知中了一等奖。激动的心,颤抖的手,韩先生一时没有反应过来,原地傻傻地站了好半天,直到销售员提醒,才赶紧装好彩票回家。

多年的坚持终于收获了幸运,待心情平复后,韩先生向体彩销售员打听了领奖地址和流



中奖彩票

程,带着妻子一同领奖。关于奖金的使用,韩先生和妻子已经想好,会用在培养孩子身上。

●大奖旺站

分别中出 1010 万和 1000 万

牛气冲天! 两地旺站庆祝中奖

进入牛年,体彩大乐透千万元大奖步履不停。2月底,山西大同和山东菏泽分别中出千万元头奖。中奖门店举行了热闹的庆祝活动,吸引了众多购彩者进店“沾喜气”。两家门店还收获了奖励金或奖牌。

山西大同

中 1010 万 门店获 2 万元奖励金

2月24日,位于山西大同市城区永康路 6-3-2 的 1402004404 号体彩店。门前鲜艳的绸花、火红的彩虹门、醒目的千万中奖海报让这里喜庆热闹。

20日,在体彩大乐透第 21018 期开奖中,该门店一位购彩者通过“前区 2 胆 12 拖+后区 2 拖”的胆拖票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 1010 万元。

庆祝活动当天,代销者王俊花一大早就买好了水果、茶点招呼附近的居民。省、市体彩中心领

导和大同市体育局领导专程前来表示祝贺,为中奖投注站颁发了祝贺牌匾和 2 万元宣传奖励金。抱着手中的千万大奖祝贺牌匾,王女士激动不已,说:“到现在也不敢相信千万元大奖出自于我的手,跟做梦一样。”

王女士还表示:“大奖一出,门店诞生千万大奖的消息就在微信朋友圈炸开了锅。询问门店位置的、了解中奖情况的、分析投注号码的……周围许多购彩者朋友都慕名而来,分享这份幸运。”

山东菏泽

中 1000 万 门店收获奖牌

2月23日,山东菏泽牡丹区桂陵路与松花江路交叉路口东 200 米的体彩门店前,高大的宣传拱门和火红的中奖条幅显得格外抢眼,六门高大的礼宾炮门口一字排开甚是壮观。

20日,在体彩大乐透第 21018 期开奖中,该门店一位购彩者中出 1 注 1000 万元一等奖。

庆祝活动当天,代销者关永涛在店内准备好了瓜子和糖果来招待进店的购彩者。得知这里中出大奖后,附近的新老购彩者纷纷赶去打上几注,一时间,店内一派喜气洋洋的欢乐氛围。众多路

过的市民纷纷掏出手机,拍摄中奖喜报,并要发朋友圈沾沾喜气。

省体彩中心领导为关永涛颁发了“体彩大乐透 1000 万元大奖诞生地”牌匾。“我这个店是 2019 年开始营业的,之前虽然中出的大奖少,但是小奖也是接连不断。大奖中出后店内人气飙升,很多购彩者慕名而来,一时间成为了众多购彩者的打卡福地。”关永涛表示,要借本次大奖中出的“东风”,进一步提升店内的购彩环境,同时也要提升自身专业知识,更好地为购彩者做好服务。

(陈敏)

●观察

栽下梧桐树 引得凤凰来

■陈敏

截至第 21020 期开奖结束,进入牛年以后的体彩大乐透,已连续三期中出 11 注头奖,且清一色为千万元头奖,包括 1 注 1800 万元和 10 注 1000 万元。2月底,千万元头奖相继被领走。值得一提的是,这些千万元大奖的中出,离不开购彩者日复一日的坚持投注,以及超乎寻常的理性投注。

随手举几例。

山西大同 1010 万得主牛先生在谈及中奖经验时表示,是“坚持、理性”让他中得大奖。他说:“我平时最喜欢体彩大乐透,基本上期期不落,坚持购买,但平时投

注额都不大,二三十元居多,而且以复式投注为主,感觉好的时候偶尔多投一些。”

江西萍乡 1007 万元得主张先生则表示:“在自己力所能及的范围内购彩,不仅为枯燥的运输路途增添乐趣,也为公益事业献爱心。”

河南新乡 1002 万得主韩先生由于经济状况一般,每次花费不多,都是在二十元以内。

栽下梧桐树,引得凤凰来。购彩者“坚持购彩、理性投注”的健康购彩观,正引得千万元头奖频频光顾。